



# 涉嫌推翻总统选举结果 特朗普在佐治亚州 受控13项重罪

美国共和党籍前任总统唐纳德·特朗普14日在南部佐治亚州因涉嫌推翻2020年总统选举结果而受到13项重罪指控，包括敲诈勒索等关联有组织犯罪的罪名。

这是特朗普今年第四次受到刑事指控，也是卸任后第二次因涉嫌干预2020年大选而受刑控。出任其私人律师的密友鲁迪·朱利安尼、白宫前办公厅主任马克·梅多斯和另一名律师约翰·伊斯特曼等18人同样成为被告。

2020年总统选举中，特朗普在佐治亚州以不足1.2万票之差输给民主党籍总统候选人约瑟夫·拜登。2021年1月2日，特朗普致电佐治亚州州务卿布拉德·拉芬斯伯格，称他想“找到”足够选票，推翻在佐治亚州败选的结果。正是这通电话开启了佐治亚州富尔顿县地区检察官法妮·威利斯针对特朗普及其盟友两年多的调查。

据美联社报道，佐治亚州一个大陪审团14日晚经表决同意以13项重罪起诉特朗普，指控这

威利斯先前另组“特别”大陪审团，历时7个月向75名证人，并于今年初发布调查报告。大陪审团团长埃米莉·科尔斯2月向《纽约时报》记者“强烈暗示”，他们倾向于对包括特朗普在内的多人提起刑事指控。威利斯本人也多次“预告”将对特朗普提起刑事指控。

按照起诉书说法，除了为推翻佐治亚州败选结果而致电州务卿拉芬斯伯格，被告还涉嫌向国会议员提供“宣称选举存在舞弊”的虚假证词；向地方州选举官员施压，要求他们违背公职誓言、更

## A 有组织犯罪

名前总统违反《反勒索与受贿组法》，违背公职誓言等。

法新社报道，特朗普还受控串谋假扮公职官员和呈交虚假陈述与文件等。

当天公布的起诉书共98页，特朗普等19名被告总计受控41项罪名。路透社说，全部被告都涉嫌敲诈勒索罪，这一罪名通常用于指控有组织犯罪分子，最高可判20年监禁。

据美国有线电视新闻网报道，另有大约30人本案同谋，但未被起诉。

## B 庭审或直播

改选举结果；在佐治亚州一个县破坏选举系统；骚扰选举计票人员；串谋谎报选举人名单。

路透社报道称，起诉书显示本案调查已跨州，指控朱利安尼和梅多斯等人向亚利桑那和宾夕法尼亚等州官员散播阴谋论，寻求篡改这些州的选举结果。

14日早些时候，富尔顿县高等法院网站一度出现疑似起诉书的文件，但很快被撤下。按美联社说法，当时起诉书尚未经过大陪审团表决，发布在网站上可能只是“文书失误”。但一直宣称本案系

起诉书称，特朗普等本案被告拒绝接受特朗普败选的事实，明知且故意串谋非法改变选举结果，使其有利于特朗普。

14日晚的大陪审团表决由全国电视直播，起诉书文件经签署后呈交佐治亚州富尔顿县高等法院法官罗伯特·麦克伯尼。

牵头调查的地区检察官威利斯14日接近子夜时分召开新闻发布会，宣布有意让19名被告一同受审，要求全部被告于本月25日中午前自首，且有意在6个月内向法官建议开庭审理本案的日期。

“政治迫害”的特朗普一方揪住此事，称司法程序遭操纵。特朗普律师团队称这“象征着普遍且突出、贯穿于本案的违宪行为”。

法新社称，佐治亚州法庭相对公开，预期本案自预审阶段起将在美国全国进行电视直播，这意味着特朗普可能成为美国历史上首名受审遭直播的前总统。特朗普即便赢得明年总统选举，也无法在佐治亚州享有联邦系统赋予总统的权力，因而无法自我赦免或要求检方撤诉。

（新华社北京8月15日电 记者海洋）



## 俄央行将基准利率提高至12%



这是8月15日拍摄的位于俄罗斯莫斯科的俄中央银行总部大楼。

俄罗斯央行15日召开非例行会议，决定自当日起将基准利率从8.5%提高350个基点至12%。

新华社/路透

## 俄罗斯一加油站爆炸致重大人员伤亡 已造成25人死亡，其中有3名儿童

新华社北京8月15日电（蒋国鹏）俄罗斯西南部达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉一座加油站14日晚间突发爆炸，事故现已导致至少25人丧生、数十人受伤。

路透社援引俄罗斯媒体消息报道，当地急救医护人员说，这起事故已造成25人死亡，其中有3名儿童。

据俄罗斯卫星通讯社报道，俄联邦卫生部副部长维克托·菲先科说，目前有66人受伤，其中10人伤势严重。

紧急情况部通过社交媒体“电报”发布消息说，已派一架飞机前往马哈奇卡拉，把重伤员转运到将近1600公里外的首都莫斯科。

达吉斯坦共和国行政长官谢尔盖·梅利科夫在“电报”发文说，爆炸发生在当地时间14日21时40分（北京时间15日2时40分）左右，“爆炸原因以及类型尚待确认”。

据路透社报道，一路边汽车修理店起火，随后触发附近的加油站爆炸。

俄罗斯《消息报》援引目击者的报道，起火地点位于车辆停放处，火势随后蔓延至加油站，“爆炸后，所有东西都落在我们头上，我们看不到任何东西了”。

据塔斯社报道，260多名消防员花了超过3个半小时才将大火扑灭，大火蔓延600平方米。

## 厄瓜多尔又一名政治领导人被枪杀

新华社墨西哥城8月14日电（记者廖思逸）基多消息：厄瓜多尔“公民革命”总统候选人路易莎·冈萨雷斯14日在社交平台上证实，该组织一名政治领导人佩德罗·布里奥内斯14日在厄北部埃斯梅拉达斯省圣马特奥遭遇枪击死亡。

这是继总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥9日在首都基多北部遭枪击身亡后又一位遭枪杀的厄瓜多尔政治领导人。根据警方提供的信息，当时两名凶手骑着摩托车靠近布里

奥内斯的住所并对他发动袭击。事发后，布里奥内斯被送往医院，医生在其颈部左侧发现两个弹痕，并确认已失去生命体征。

厄瓜多尔将于8月20日提前举行总统和国民代表大会（议会）选举，选出总统、副总统以及议会137名议员。厄瓜多尔将于8月20日提前举行总统和国民代表大会（议会）选举，选出总统、副总统以及议会137名议员，任期至2025年。随着选举临近，厄瓜多尔国内暴力事件频发。厄瓜多尔总统拉索10日宣布全国进入为期60天的紧急状态，并表示大选仍

## 扬言炸飞机 马航一乘客遭起诉

新华社北京8月15日电（袁元）澳大利亚警方15日起诉一名男子，控告他14日乘坐从澳大利亚悉尼飞往马来西亚吉隆坡的航班时，谎称机上有爆炸物，导致飞机返航。

法新社援引警方声明报道，这名45岁男子14日13时40分搭乘马来西亚航空公司MH122航班，从悉尼起飞，前往吉隆坡。飞行途中，此人谎称要炸飞机，不服从机组人员安全指示。飞机被迫返航，于起飞两小时

后降落悉尼机场。

飞机落地确认安全后，机上乘客和机组人员全部撤离，这名男子被捕。

警方没有透露此人国籍，只说他常住澳大利亚堪培拉。若罪名成立，他将面临多至10年监禁和1.5万澳元（约合7.1万元人民币）罚款。

此事导致在悉尼机场起降的32个澳大利亚国内航班取消，另有多个航班延误。

## 高温天气席卷以色列 上万只鸡热死

新华社耶路撒冷8月15日电（记者王卓伦）以色列农业和农村发展部14日发表声明说，由于高温天气席卷以色列，近日全国范围内已有上万只鸡死亡。

声明说，鸡舍设备陈旧、缺乏内置的温度控制和冷却系统是这些鸡死亡的主要原因。冷却系统可以调控鸡舍内的小气候，让鸡的生存环境免受外界酷暑天气影响。当前全球气候变暖的情况下，大规模的鸡死亡凸显建设现代化鸡舍的紧迫性。

据以色列中央统计局此前发布的数据，家禽约占该国农业总产值的20%，鸡肉是国民获取蛋白质的重要来源。

据以色列中央统计局此前发布的数据，家禽约占该国农业总产值的20%，鸡肉是国民获取蛋白质的重要来源。

农业和农村发展部称已拨款3.5亿新谢克尔（约合9300万美元），用于将老旧鸡舍升级为现代化鸡舍。鉴于高温天气持续，该部建议养鸡农户在清晨多通风和洒水，并在高温时段留意鸡舍情况。

今年夏天以来，以色列经历了数轮高温天气，近日部分城市气温超过40摄氏度。

## 多米尼加发生爆炸 至少3人死亡30人受伤



8月14日，消防员在多米尼加圣克里斯托瓦尔的爆炸现场灭火。

据外媒报道，多米尼加圣克里斯托瓦尔当日发生爆炸，造成至少3人死亡，超过30人受伤。

新华社/美联

# 夏威夷野火致死人数恐翻倍 拜登避答提问惹批评



美国总统拜登。新华社/法新

新华社北京8月15日电（陈立希）美国夏威夷州毛伊岛百年来“最致命”野火截至14日已造成99人死亡。州长乔希·格林预计，还将发现更多遇难者遗体，最终死亡人数可能达到目前确认人数的两倍。

总统约瑟夫·拜登上周末到特拉华州的里霍博斯海滩度假，其间就记者有关毛伊岛野火伤亡情况的提问回答“无可奉告”，引发舆论批评。

拜登14日上午返回首都华盛顿。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔在当天举行的记者会上力图淡化拜登度假及言论影响，称政府救灾响应说明拜登对毛伊岛民众“深切关心”。

新华社北京8月15日电（记者陈立希）美国夏威夷州毛伊岛百年来“最致命”野火截至14日已造成99人死亡。州长乔希·格林预计，还将发现更多遇难者遗体，最终死亡人数可能达到目前确认人数的两倍。

总统约瑟夫·拜登上周末到特拉华州的里霍博斯海滩度假，其间就记者有关毛伊岛野火伤亡情况的提问回答“无可奉告”，引发舆论批评。